
令和２年度授業改善アンケート調査結果（対面授業）
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改善の結果、効果が

あったと思われる
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または実施中である

改善の必要がある

学生が授業時間外にかける学習時間を増やすための試みや工夫

はい いいえ
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教材（教科書、配布物など）の有用性

はい いいえ
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ホワイトボードへの板書、パワーポイントなどのスライドの見やすさ

はい いいえ

15

23

25

8

2

17

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

改善の結果、効果が

あったと思われる

改善を実施した、

または実施中である

改善の必要がある

学生の反応や理解度・到達度に対する留意

はい いいえ
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質問、発言、発表など学生の積極的な参加の促し
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オムニバス科目について、

ひとつの授業としてのまとまり

はい いいえ
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デモンストレーションや実技についての説明のわかりやすさ
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説明だけでなくスキル習得の機会の十分な確保

はい いいえ
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